




















































Nézzük a REFORM Fogpótlással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat: 

C) A REFORM Fogpótlás már 3 nap alatt elkészülhet, mert olyan speciális svájci implantátumokra

építjük, melyekre gyorsan ráépíthető a rögzített, nem kivehető fogpótlás. Fogívenként általában

8-10 darab implantátumra építjük a hidat (teljes fogatlanság esetén).

C) Akkor is alkalmazható, ha Önnek nincs elegendő csontállománya a hagyományos implantátumhoz,

mert az állkapocs azon részébe ültetjük a műgyökeret, ami nem sorvad el.

C) Még akkor is lehetőség van a beavatkozásra, ha erősen leépült a csontállomány (a gyártói

statisztika alapján a páciensek 96%-a alkalmas a speciális svájci implantátum beültetésére).

C) Csontpótlásra tehát nincs szükség, az ezzel kapcsolatos kellemetlenségeket (gyógyulási idő

miatti hosszas várakozás) is elkerülheti.

Mennyibe kerül a 3 nap alatt elkészülő, rögzített, nem kivehető fogsor? 

Ha hagyományos implantátummal szeretné pótolni elvesztett fogait, fogsorát, az alábbi 

költségekkel és várakozási időkkel számolhat: 

O implantátum és koronák: legalább 6-8 darab hagyományos implantátum és a ráépített

porcelán híd szükséges 

várakozási idő: a beültetést követően legalább 4 hónapot kell várni a becsontosodásra, 

a porcelán híd a gyógyulási idő után kerül a műgyökerekre, addig valószínűleg kivehető 

fogpótlást kell viselni 

költség: fogívenként átlagosan 2 800 OOO Ft-tal számolhat 

O csontpótlás: ha nem elegendő a csontállománya az implantációhoz, mert a csont leépülése

előrehaladott, akkor csontpótlás szükséges, melyet saját csont kivételével vagy mesterséges 

csontpótló anyaggal végeznek 



várakozási idő: a csontpótlás miatti gyógyulási idő összesen 10 hónapra növelheti a várakozási időt 

(ráadásul az sem biztos, hogy elsőre sikeres lesz a csontpótlás, sok függ az Ön egyéni 

adottságaitól) 

költség: a hagyományos implantációs kezelés végösszege a csontpótlással jóval 

3 OOO OOO Ft fölé is emelkedhet 

Hogyan SP-órolhat a REFORM FogP-ótlással? 

� implantátum és fogpótlás: fog ívenként 8-10 speciális svájci gyártmányú 

implantátumot ültetünk be. amelyre akár 3 nap alatt elkészítünk egy 1 évre szóló. 12 

fogat tartalmazó hidat. amelyet az implantátumokra ragasztunk 

várakozási idő: a beavatkozástól számított mindössze akár 3 nap alatt teyes értékű 

megoldást kap a fogatlanságra 

költség: minden kezelést. anyagot és munkadijat beleértve egységes csomagárként 

összesen fogívenként 1.982.000.- Ft 

� csontpótlás: ahogyan említettük. erre nem Lesz szükség, így sem a várakozási idöt. 

sem a költségeket nem növeli. 

Az ár még nem minden 

Bár a REFORM Fogpótlás ára nagyságrendekkel kedvezőbb a hagyományos kétfázisú 

implantátumoknál, de mégsem érdemes kizárólag az anyagiak alapján dönteni. 

Az idő is érték- érdemes azt mérlegelnie, hogy milyen változást jelentene életminőségében, 

ha pár nap alatt visszakapná fogait. 

Ezt úgy tudja megtenni, ha átgondolja, mi bosszantja leginkább a foghiányban, a fogatlanságban. 

Az, hogy szégyelli a mosolyát még családtagjai előtt is? 

Az, hogy nem tud jól rágni, ezért étrendjéből kimaradnak kedvenc ételei? 

Hogy munkájában nem tud elég magabiztos lenni szép fogak nélkül? 

Képzelje el, hogy a REFORM Fogpótlással ezek a bosszúságok már a beavatkozás utáni 3. napon 

eltűnnek. A speciális implantátumokat az állcsontok kompakt alapjába ültetjük be, ami nem épül le, 

erre azonnal rá lehet és rá is kell építeni a fogakat. 

Ezzel jelentősen lerövidül az út a rögzített, nem kivehető pótfogakig, nincsenek olyan időigényes, 

várakozással teli kitérők, amikor a fogakról még csak álmodozhat (mint amit a csontpótlás jelent). 






















